

5 VÝHOD

pro
tělovýchovné
jednoty a
sportovní kluby



- zdarma vedení účtu
- zdarma měsíční papírové výpisy z účtu
- pouze 3 Kč za příchozí platbu z kterékoliv banky
- předvyplněné složenky na placení členských příspěvků
- obsluha účtu na všech poštách, pobočkách Poštovní spořitelny, pomocí telefonu nebo počítače

Postkonto Neziskový sektor pro tělovýchovné jednoty a sportovní kluby nabízí ojedinělou výhodu - vedení účtu zcela zdarma. Postkonto si můžete založit na kterékoli poště nebo ve finančních centrech Poštovní spořitelny. Žádost o založení Postkonta označte vpravo nahoře kódem „ČSTV“.

Poštovní spořitelna – Vaše nejbližší banka
www.postovnisporitelna.cz, infolinka: 800 210 210



TP květen 5 / 2008
www.cstv.cz

ČSTV

ZPRAVODAJ ČSTV a Nakladatelství OLYMPIA, a. s.



Foto: archiv redakce

poháry - medaile - sošky - trofeje - plakety ...

www.SportovniCeny.cz GLADIATOR

Nádražní 56, Praha Smíchov, tel.: 257 219 007, e-mail: obchod@sicco.cz

● PŘEDSTAVUJEME: REGIONÁLNÍ SDRUŽENÍ ČSTV BŘECLAV ●

V tomto čísle TP Zpravodaje představujeme Regionální sdružení ČSTV Břeclav, které sdružuje 14 487 členů v 96 tělovýchovných jednotách a sportovních klubech. O činnosti sdružení jsme hovořili s ředitelkou **Jaroslavou Schejbalovou**.

■ Jaké služby poskytuje vaše sdružení TJ a SK? O jaké služby je ze strany TJ a SK největší zájem?

„Pro sdružené kluby a jednoty poskytujeme informace potřebné pro práci tělovýchovných a sportovních funkcionářů. Stále nás navštěvují s nejrůznějšími problémy. Řešíme s nimi majetkové problémy, právní problémy, hledáme společně zdroje k financování oprav jejich tělovýchovných zařízení, řešíme spolu konkrétní účetní otázky, poskytujeme všeobecné rady v oblasti účetnictví a ekonomiky. Pomáháme s evidencí jejich majetku, s nevyřešenými majetkoprávními vztahy atd. Mohla bych zde vyjmenovat řadu dalších činností, které řešíme. Je to velmi obdobné jako na každém regionálním sdružení ČSTV.“

■ Co považujete za největší pomoc sdruženým TJ a SK?

„Velmi významnou část pomoci vidím v investiční oblasti. Silně chátrající sportoviště, šatny či tělocvičny postavené kdysi svépomocí či v akcích ‚Z‘ potřebují renovaci a modernizaci. Myslím, že kultivované a příjemné prostředí více motivuje lidi k návštěvě sportovního areálu a k radosti ze sportu.“

■ Jakými cestami komunikujete a informujete sdružené TJ a SK?

„Jsme v kontaktu telefonickým, samozřejmě často osobním. Pro hromadné předávání informací vydáváme Zpravodaj, který rozesíláme našim klubům. Pro informace slouží webové stránky regionu, klasickou poštu již značně nahradila pošta e-mailová.“

■ Rozvoj sportu obecně v regionech a krajích je snazší při dobré spolupráci s ostatními sportovními sdruženími, státními orgány a orgány samosprávy obcí a měst. Jak se vám toto daří?

„Je pravidlem, že kde sedí v zastupitelstvu funkcionáři tělovýchovných jednot či klubů, tam je spolupráce s městem nebo obcí a také finanční situace sportovního zajištění viditelně lepší. Musím však konstatovat, že stále jsou ještě velké rezervy u některých obcí v přístupu ke sportu. Pokud ta podpora však funguje, obec se stává přímým pomocníkem ve výchově dětí a mládeže a pomáhá tím ke zmírnění problémů, které vznikají, když se děti nudí. Snažíme se pomáhat sdruženým jednotám vylepšovat komunikaci či vztahy s obcemi.“

■ Jaká je ve vašem regionu situace s výstavbou nových či modernizací starších sportovišť?

„V posledních letech se nám daří lépe. Nemalá část okresu je přebudována, opraveny jsou tělocvičny, šatny i hřiště, někde mají víceúčelové hřiště nebo novou zavlahu. Prostředky jsou poskytovány z dotací MŠMT a z větší míry z MF ČR. Za aktivní přínos do celého regionu chci i při této příležitosti poděkovat zástupcům ministerstev a hlavně poslanci Parlamentu ČR panu Ladislavu Šustrovi, který se již několik let o svůj volební obvod výborně stará. Chci ale poděkovat i funkcionářům tělovýchovných jednot a klubů za jejich přičinění a snahu vylepšovat sportovní podmínky. Naše zkušenosti se dle možností snažím uplatnit i v ostatních okresech jihomoravského regionu, případně kraje Zlínského či Vysočiny.“

■ Jaké máte ve vašem regionu zkušenosti v péči o sport vhodné doporučení ostatním regionálním sdružením ČSTV?

„Doporučení? Spíš námět k zamýšlení pro všechny, kteří se sportem mají co do činění. Je nás 1,1 milionu dospělých členů sdružených v ČSTV. Proč si za každý region neprosadíme svého zástupce, který bude za nás sportovce ‚kopat‘ v poslanecké sněmovně? Ať chceme nebo ne-

chceme, politika je nedílnou součástí života celého světa. Dotýká se všeho kolem nás. Myslím, že se nelze od ní izolovat a tím posouvat sport až na konec dlouhé řady zájmů společnosti. Pro začátek to zkusme třeba hned v podzimních volbách do krajských zastupitelstev. Myslím, že v dnešní době drog, počítačů a nedostatku pohybu, můžeme právě my svojí každodenní starostí o sport přispět ke zdraví a k pozitivnímu životu dětí našich dětí.“

■ Sport a tělovýchova se neobejdou bez práce dobrovolných pracovníků. Jaká je v tomto směru situace, resp. jak se daří řešit přirozenou obměnu funkcionářů z věkových důvodů v TJ a SK vašeho regionu?

„To je na některých místech problém, ale ve většině klubů našeho regionu se snaží vychovávat své následníky a kolektivy se omlazují. Vidím to také v místech, kde opravené a vylepšené prostředí motivuje mladší k zájmu nejen o sportování, ale i o funkcionářskou či trenérskou práci.“

■ Co považujete za největší problém v činnosti vašeho regionálního sdružení kromě finančních prostředků?

„Nedostatek trenérů, funkcionářů, říká se oběťavců! Ale řekněme si to upřímně a na rovinu. Jak dlouho ještě potrvá doba, kdy budou na skladě oběťavci? Ať chcete nebo ne, odpovím vám, že nejvíce chybí peníze na činnost a provozování jednot a klubů!“

Vladimír Cívín



Nejlepší sportovci roku 2007 v kategorii dorostu, zleva: Hartanská Barbora (moderní gymnastika), Myslivečková Lucie (krasobruslení), Schwarzer Antonín (stolní tenis), Herman Alexander (atletika), Vévodová Martina (atletika).

Na snímku vpravo předávají Pavel Mokry, předseda ČMFŠ, a ředitelka RS ČSTV Jaroslava Schejbalová pohár vítěznému fotbalovému týmu meziokresního turnaje výběrů OFS.



Výsledky jednání orgánů ČSTV

● NA PROGRAM „SPORTUJ S NÁMI“ ROZDĚLENO LETOS 6,7 MILIONU KORUN ●

Na program „Sportuj s námi“ obdržel ČSTV pro letošní rok státní dotaci 6,7 mil. korun. Na květnové schůzi schválil VV ČSTV rozdělení této částky regionálním sdružením ČSTV, přičemž její výše je násobkem podílu na jednoho člena ČSTV (4,37 Kč) a počtu členů regionální sportovní organizace.

VV ČSTV dále vzal na vědomí informace o financování sdružených subjektů ČSTV, projednal podkladové materiály pro Valnou hromadu SAZKA, a.s., zprávu o delimitaci majetku ČSTV a návrh na řešení tzv. opuštěného majetku a zabýval se realizačními opatřeními VV ČSTV k usnesení 20. valné hromady ČSTV (viz str. 13) a vyhodnocením diskuse 20. valné hromady ČSTV.

-civ-

Ekonomické informace ČSTV

● PROGRAM VIII – ÚDRŽBA A PROVOZ SPORTOVNÍCH A TĚLOVÝCHOVNÝCH ZAŘÍZENÍ ● (metodický návod)

Jedním z programů, které vyhláší Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky (MŠMT ČR) je program č. VIII – Údržba a provoz sportovních a tělovýchovných zařízení.

Vzhledem k tomu, že i kontrola Nejvyššího kontrolního úřadu na Českém svazu tělesné výchovy objevila určité nesrovnalosti v základních člácích – tělovýchovných jednotách a sportovních klubech – rozhodl Výkonný výbor ČSTV, aby byl zpracován tento metodický návod, který vysvětlí některé problémové otázky.

Na počátku je třeba říci, že některé činnosti mají různé souvislosti a různý režim, a to jak v oblasti použití a vyúčtování státního příspěvku, tak i ve výkaznictví, které je předkládáno TJ/SK prostřednictvím regionálních sdružení na Český svaz tělesné výchovy. Konečně je třeba konstatovat, že i když hovoříme o TJ/SK, máme na mysli i sportovní svazy, pokud využívají dotáční prostředky tohoto programu.

Zásady MŠMT ČR – text a vysvětlení

Zásady MŠMT ČR jsou každoročně schvalovány poradou vedení, popř. jiným orgánem mi-

nisterstva, jakožto vůdčí myšlenka daného programu, a jsou uváděny na internetových stránkách ministerstva (www.msmt.cz).

1. Cílem programu je, podle čl. II Zásad Programu VIII., podpora udržování a provozování sportovních a tělovýchovných zařízení. Sportovním zařízením se ve smyslu zákona o sportu rozumí objekt, pozemek, vodní plocha, budova nebo jejich soubor sloužící výhradně nebo převážně pro provozování sportu.
2. Z Programu lze též žádat o podporu udržování technických prostředků, strojů a zařízení sloužících ke sportovní činnosti nebo o podporu udržování a provozování sportovních zařízení sloužících k přípravě reprezentantů a sportovních talentů, nicméně u těchto dvou dalších účelů jde o individuální rozhodnutí MŠMT ČR. U dotace, kterou dostává hromadně ČSTV a pak ji rozděluje do regionálních sdružení a svazů, se o tyto další účely nejedná.
3. Program je směřován výhradně a pouze na občanská sdružení, která jsou založena a registrována ve smyslu zákona č. 83/1990

Sb. Adresátem tedy nemůže být žádná jiná právnická či fyzická osoba.

4. Program je směřován na majetek, který je ve vlastnictví, výpůjčce či dlouhodobém nájmu občanského sdružení. Pojem vlastnictví nečiní v praxi žádných problémů. Jde o majetek, který je evidován na Katastru nemovitostí, např. majetek přešel do vlastnictví TJ/SK příslušným právním krokem (smlouvou kupní, smlouvou směnou, rozhodnutím soudu či státního orgánu). Pokud jde o výpůjčku i nájem platí zásada, že musí jít o dlouhodobý, nepřerušovaný vztah k příslušné věci, smluvně zabezpečený na dobu minimálně 10 let, myšleno 10 let od poskytnutí dotace, tedy v aktuálním případě do konce roku 2018.

Nemůže jít tedy o vztah např. v případě, že TJ/SK sice dlouhodobě ví, že věc bude mít k dispozici, avšak v mezidobí tuto věc používá někdo jiný (např. sice ve smlouvě je určeno, že TJ/SK má tělocvičnu k dispozici každé úterý od 15 do 19 hodin, ale je zřejmé, že v jiný den ji má k dispozici někdo jiný). Naopak dlouhodobá výpůjčka či nájem se vyznačuje tím, že TJ/SK s ní může reálně disponovat, i když s některými omezeními, např. předchozím souhlasem vlastníka. Výpůjčka a většinou i nájem počítá s tím, že se TJ/SK výrazně podílí na nákladech provozu, údržbě, ale také na výnosech z případného podnájmu.

5. Velmi frekventovanou otázkou je i problém, zda na majetek, na kterém vážně zástavní právo, může být poskytnuta příslušná dotace. Odpověď je následující. Pokud zástavní právo je směřováno na Český svaz tělesné výchovy, a to z důvodu, že na majetek byla poskytnuta státní dotace z investičního programu, není žádného důvodu dotaci neposkytnout, protože jde o zástavní právo, které ochraňuje majetek před neschválenou dispozicí. Takže platí, že ČSTV nebude nikdy zástavní právo uplatňovat, pokud nebude s majetkem nijak disponováno. V opačném případě, tedy když zástava je uplatněna jinou osobou, platí, že nejde použít prostředky na údržbu, protože se tím zástava zhodnocuje a možný zástavní věřitel by byl poskytnutím dotace zvýhodněn. Na druhé straně je možné příspěvek poskytnout na úhradu energií, pokud samozřejmě TJ/SK ještě s touto věcí disponuje. Aktuální stav nemovitosti ověřte na www.gov.cz „nahližením do KN“. Současně doporučujeme, aby

skutečnost, že na majetku není vázána žádná zástava, byla obsahem smlouvy mezi příslušným RS-OS ČSTV a dotčenou TJ/SK.

6. Zásady také popisují způsob a časový harmonogram podávání a vyřizování žádosti. Není účelem tohoto metodického materiálu tuto věc rozvádět.

Rozhodnutí – vysvětlení pojmů

Po rozhodnutí o příjemci dotace je MŠMT ČR zpracováno „Rozhodnutí“, které přesně popisuje způsob financování, způsob použití, způsob evidence a způsob vyúčtování této dotace. Platí tedy zásada, že Rozhodnutí upřesňuje, popř. přímo určuje rozsah použití Zásad programu, a to samozřejmě v užším slova smyslu, než byly stanoveny Zásady. Tento materiál je již zasílán z ČSTV dalším příjemcům dotace. Z toho plyne jednoznačné stanovisko, že teprve písemné rozhodnutí přesně stanoví účel prostředků, je tedy pro použití závazné. Je třeba si připomenout následující základní otázky:

Čas použití a dokladovost použití

1. Dotace se poskytují podle splátkového kalendáře tak, aby mohly být využity do 31. 12. příslušného roku. Za použití se považuje uhrazení příslušné částky z běžného účtu nebo v hotovosti, vždy prokazatelně do daného data, a to na základě daňového dokladu, jehož příjemcem je TJ/SK, která musí být přesně v dokladu označena. Za takové doklady není možné považovat doklady, které jsou směřovány např. na předsedu TJ/SK, na část TJ/SK (např. oddíl fotbalu) nebo dokonce na nějakou jinou osobu.
2. Daňový doklad musí obsahovat všechny náležitosti, které určuje zákon o DPH ve svém ustanovení § 28. Jistě je možno použít i zjednodušený daňový doklad, popř. jiný doklad, ze kterého je však patrné, jaké plnění bylo poskytnuto a za jakou cenu s tím, že bude zřejmé, že cena byla zaplacená (např. kupní smlouva na dříví).
3. Další zásadní otázkou je, jak postupovat při financování spotřeby energie, když na konci roku není k dispozici daňový doklad, ale pouze záloha na spotřebu. Především je třeba sdělit, že každý distributor se sice chová jinak, nicméně je ochoten daňový doklad zpracovat, a to buď na základě vlastního odečtu nebo na základě odečtu spotřebitele. Tento princip je třeba preferovat. Pokud TJ/SK vede jednoduché účetnictví, pak je možno uznat i zálohový doklad, neboť za-

placením takového dokladu vznikne TJ/SK povinnost dát zaplacenou částku do nákladů. V případě podvojného účetnictví (resp. správněji řečeno účetnictví) lze využít stavu, že jsou sice dodavatelem vystaveny tzv. daňové doklady pro účely DPH a současně vytvořit dohadnou položku. Musí však platit, že lze vyúčtovat pouze tolik, kolik činí záloha (zbytek je možné dopočítat do vlastních 30 % stejně jako v případě, že dotace bude kryt spotřebu např. leden–září).

4. Aby byl doklad průkazný, je třeba, aby doklad obsahoval popis dodávky či služby. Není možné uznat např. tyto texty:

- na základě Vaší ústní objednávky účtujeme částku ...
- na základě dohody fakturujeme částku

Naopak je nutné, aby text (smlouva nebo přílohy) obsahoval zásadní skutečnosti, zejména:

- a) popis služby, aby bylo vyloučeno, že jde o investici, např. za práce na údržbě plotu, nebo udržovací práce na fotbalovém hřišti apod.,
- b) soupis prací (nejlépe rozpis položek stavebního rozpočtu), aby bylo možné vyhodnotit rozsah prací a porovnat možnou cenu, tedy v podstatě určení jednotlivých prací, či spotřeby materiálu,
- c) uvést podle čeho byla stanovena cena, např. podle ocenění stavebních prací, speciální stavební ceníky apod.

Výše dotace – vlastní prostředky

1. Dotace se poskytuje tak, aby náklady, které pokryje dotace, byly maximálně ve výši 70 % celkových nákladů. Zbývajících 30 % musí vložít žadatel (TJ/SK). Příslušný podíl se zjišťuje u každé akce zvlášť. Objem min. 30 % vlastních zdrojů platí nezpochybnitelně pro rok 2008, pokud by v tomto směru došlo k nějaké změně (viz usnesení 20. VH ČSTV), budeme vás bezprostředně informovat.
2. Za vlastní prostředky se považují především prostředky, které jsou získány TJ/SK z vlastní činnosti (např. členské příspěvky, tržby ze vstupného apod.). Je také možno použít prostředky z výtěžku SAZKA a.s. (tzv. vlastní prostředky ČSTV).
3. Za vlastní prostředky není možno považovat prostředky z jiných státních dotací. Proto např. nebude možno v roce 2008 takto využít státní dotaci na rozvoj tělovýchovy a sportu, která je ČSTV a tím sdruženým sub-

jektům v roce 2008 poprvé poskytnuta. Takové výslovné omezení může obsahovat i dotace z krajského úřadu či obce, nicméně platí, že pokud takové omezení není explicitně vysloveno, lze tyto zdroje za vlastní prostředky považovat.

Účetnictví

1. Příjem i vydání je nutné sledovat odděleně od jiných příjmů a výdajů. Obecně platí, že každá dotace se sleduje odděleně, a proto lze doporučit větším TJ/SK vedení účetnictví, kterému se podle dřívějšího znění zákona říkalo **podvojně** zpracovávané na počítači, tak aby bylo možné úkol splnit.
2. Na každý doklad je nutné uvést, že jde o doklad, který byl použit v souvislosti se státní dotací, a to tak, že bude čitelně nadepsán číslem „Rozhodnutí“.
3. Vyúčtování se provádí na k tomu určených tiskopisech, které musí podepsat nejen zástupce statutárního orgánu, ale i zástupce kontrolního orgánu. Vyúčtování se provádí na základě pokynů vyšších složek ČSTV.
4. TJ/SK musí zpracovat výroční zprávu, kde se uvede počet členů, rozvaha a výkaz zisku a ztrát. Tyto dokumenty patří k základní vybavenosti TJ/SK za každý rok, a proto jejich zpracování by neměl být žádný problém. Platí také, že tyto dokumenty mají trvalou archivní hodnotu, a proto jejich archivace je časově neomezená. Předkládací pořádek této zprávy pak stanoví podmínky využití dotace (v současné době se v případě, že dotace je poskytnuta prostřednictvím ČSTV, tyto podklady nikam nezasílají).

Veřejné zakázky

V případě využití státní dotace je nutné u rozsáhlejších akcí postupovat podle ustanovení zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách (viz finanční limity v zákoně uvedené, např. § 12).

Účelové určení a podmínky použití

Obecně lze stanovit tyto podmínky:

1. Dotace nesmí být použita zejména na pořízení investičního majetku, nesmí být také použita na modernizaci a rekonstrukce, příp. investice v hodnotě vyšší než 40 tis. Kč. Znovu připomínáme předcházející podmínku, a to přesně vymezit jednotlivých prací tak, aby nevznikla pochybnost, zda jde

o údržbu či investici. V tomto je třeba upozornit i na novelu zákona o dani z příjmu, konkrétně ustanovení § 33a, kde je možné požádat finanční úřad o závazné posouzení, zda jde o modernizaci či rekonstrukci nebo údržbu (tzv. editační povinnost). Je třeba upozornit, že za tento úkon se platí poplatek ve výši 10.000,- Kč.

2. Přesně jsou stanoveny účely, na které tuto dotaci lze poskytnout, a to:
 - a) v rámci ČSTV v zásadě pouze na provoz a údržbu sportovního zařízení, za což se považuje objekt, pozemek, vodní plocha, budova nebo jejich soubor, sloužící výhradně nebo převážně pro provozování sportu. V tomto případě rozhodnutí odkazuje na znění zákona č. 115/2001 Sb., o sportu,
 - b) u individuální dotace obdržené mimo rámec ČSTV přímým rozhodnutím MŠMT ČR také na mzdy.
3. Dotace nemůže být použita na vybavení kancelářským nábytkem a na pořizování a opravu techniky, která nesouvisí s účelem programu (např. počítač, mobil). Nesmí být použita také na zaplacení pojistného, daní (např. z nemovitosti), služebních cest pracovníků nad rámec organizačních povinností a výdajů na propagaci služeb (komerčně provozovaných).

Co je to údržba

Údržbou se rozumí pravidelná péče o majetek, která omezuje a zpomaluje následky opotřebení a zachování funkčnosti daného nemovitého předmětu, v našem případě tedy zejména budovy, pozemku, hřiště apod. Údržbou je samozřejmě provádění velkých nátěrů, opravy nebo i výměna poškozených částí apod. Za velkou údržbu lze považovat i výměnu antuky v jarních měsících (tedy jedenkrát za rok), zásadní regeneraci trávníku po sezoně apod. Při výměně je třeba dávat pozor, aby se nejednalo o tzv. technické zhodnocení (nástavby, přístavby, rekonstrukce, modernizace apod., popř. úpravy přesahující v jednom zdaňovacím období částku 40.000,- Kč (viz výklad JUDr. Pavla Pávka v TP č. 6/2003). Na fakturách často stavební firmy s oblibou uvádějí „za rekonstrukci“, což je třeba v případě, že se jednoznačně jedná o opravy a udržování, zásadně odmítnout. Prokazovat skutečnou náplň práce je povinností TJ/SK.

Pokud jde o energie, pak zcela evidentně k ní patří elektrická energie na svícení a topení,

plyn na topení, voda, včetně stočného, LTO a TTO na vytápění apod.

Velmi častým dotazem je otázka, zda je údržbou také stříhání a kosení trávníků fotbalového hřiště, jeho dosévání po jednotlivých utkáních, nebo běžná výměna antuky na tenisových a volejbalových hřištích v průběhu roku apod., popř. zda benzín či nafta používaná do sekaček na trávu je náklad na energie. Zde je třeba pochopit logiku státní dotace. Tato dotace nemá být používána na běžnou údržbu (v případě budovy jde např. o výměnu žárovek, kování, běžné opravy nátěrů apod.), ale má zabezpečit zásadní údržbu, na kterou nemá TJ/SK popř. svaz dostatečné prostředky. Druhou skutečností je fakt, že státní údržba musí být vyúčtována prokazatelným způsobem. Právě tyto náklady je složitější prokazovat, protože spotřeba benzínu a nafty např. předpokládá vedení velmi podrobné evidence (provozní deník), která prokáže, že jde právě o spotřebu na tento účel. Bude tedy vhodné zvažovat náplň vyúčtování, popř. projednat s poskytovatelem (tedy regionálním sdružením pro TJ/SK a ČSTV pro svazy) možnost speciálního řešení, samozřejmě v rámci platných obecných zásad, přičemž takováto dohoda musí být písemná a doložitelná. Znamená to tedy, že pokud TJ/SK povede zcela přesnou a úplnou evidenci takto spotřebovaných PHM (provozní deník sekačky), a příslušné RS-OS ČSTV tuto formu písemně schválí, či to vyznačí v uzavírané smlouvě o poskytnutí tohoto druhu příspěvku, lze tyto náklady pro účely údržby uznat. Současně však upozorňujeme, že také tyto provozní deníky a doklady budou v případě, že TJ/SK náklady PHM do sekačky předloží k vyúčtování, ze strany Revizní komise ČSTV kontrolovány.

Výkaznictví

Jak už bylo řečeno, je třeba vést účetnictví v zákonné podobě a za dodržení podmínek výše uvedených. Výrazným problémem je však závěrečné výkaznictví, kterým se státu (ministerstvu) prokazuje použití dotace a v našem případě v rámci ČSTV je ještě položkou, z níž se vypočítává dotace na příští rok. Je tedy třeba postupovat podle následujících zásad.

1. Do vyúčtování státní dotace (samostatný výkaz) je možné dát pouze takové náklady, které odpovídají rozhodnutí, v případě ČSTV jde tedy o tři výše uvedené účely, a to materiál na údržbu a provoz nemovité věci (jak uvedeno výše jde o materiál na velkou údržbu), energie k zajištění provozu nemovitosti

sloužící ke sportovní činnosti (opět jde o faktické a prokazatelné náklady) a náklady na údržbu, prováděnou dodavatelským způsobem, nemovitostí v té části, která výhradně slouží tělovýchovným účelům.

2. Pokud jde o účtování v běžném účetnictví, pak pro všechny tyto náklady je nutné zvolit analytickou evidenci. Ta by měla obsahovat samostatně vedené náklady, které byly vyúčtovány ve státní dotaci (ve výši dotace), dále samostatně vedené náklady, které jsou na stejné účely vynakládány z vlastních prostředků a konečně ty náklady, které s danou tematikou nesouvisí (např. sportovní činnost, apod.). Na jednotlivé analytické účty v prvních dvou případech se budou uvádět tyto náklady:
 - a) účet 501, pokud jde o materiál na provádění údržby,
 - b) účet 502, pokud jde o náklady na elektřinu, plyn, vodné,
 - c) účet 503, pokud jde o uhlí, LTO a TTO a ostatní energie,
 - d) účet 511, pokud jde o dodavatelskou údržbu od jiného subjektu,
 - e) účet 518, pokud jde o stočné za vodu, popř. poplatek za povrchové vody.
3. Na „Výkazu ČSTV – Roční účetní výkaz“ z uvedených nákladů samostatně uvedete pouze takové výdaje, které jsou přípustné podle pravidel výše uvedených, a které lze vyúčtovat v rámci státní dotace, popř. v té části dotace, která je kryta vlastními prostředky a představuje minimálně 30 % podíl vlastních prostředků, přičemž se jednoznačně stanoví:
 - a) na ř. 19–23 se uvedou náklady účtů 501–503, a to náklady přípustné s tím, že nepřipustné náklady (náklady a spotřeba pro sportovní činnost, vč. jejího materiálního zajištění, dále náklady na administrativní činnosti TJ/SK, popř. náklady na hospodářskou činnost) zůstávají na ř. 18 (platí tedy, že součet vyjmenovaných řádků bude nižší, než údaj na ř. 18),
 - b) na ř. 25 a 27 se uvedou náklady účtů 511 a 518, a to náklady přípustné s tím, že nepřipustné náklady (opravy a revize např. dopravních prostředků, tělovýchovného nářadí, opravy administrativních potřeb apod.) zůstávají na ř. 24, takže suma na ř. 24 je takřka vždy vyšší než součet řádků 25 a 27.

4. V případě, že obdržíte dotaci nikoli prostřednictvím ČSTV, lze dát do vyúčtování pouze ty náklady, které byly v rozhodnutí poskytovatele dotace připuštěny, při dodržení všech ostatních zásad.

Je třeba upozornit na skutečnost, že revizní orgány ČSTV pravidelně kontrolují oprávněnost údajů na ř. 19–23 a 25 a 27 a v případě, že zjistí, že zde byl neoprávněně uveden nějaký náklad, je regionální sdružení postihováno sankcí.

Pro výkaznictví platí termíny odevzdání, které stanoví příslušný orgán poskytující dotace, stejně jako vzor formuláře, který nelze měnit.

V případě, že zjistíte, že státní prostředky nevyčerpáte povoleným způsobem, je třeba okamžitě o tom informovat svůj vyšší orgán, aby bylo možné prostředky využít jinde. Pokud to neuděláte do 15. listopadu, pak by bylo třeba přebytné prostředky odvést ještě v prosinci na účet ministerstva, který je v příloze rozhodnutí o dotaci uveden. Odvod provádí ten, kdo je v „Rozhodnutí“ uveden jako příjemce dotace.

Závěr

Tento metodický návod je upraven na základě připomínek Revizní komise ČSTV a některých dalších odborníků z vašich řad. Liší se tedy od prvního znění, které bylo distribuováno na regionální orgány ČSTV v březnu 2008 a v téže době publikováno na webových stránkách ČSTV. Návod byl zpracován proto, aby nedocházelo ke zbytečným nedorozuměním při následných kontrolách.

Pokud budete mít jakoukoliv nejasnost, je možné se obrátit na tyto pracovníky ČSTV:

JUDr. Pavel Pávek, e-mail – pavec@cstv.cz

Ing. Monika Chadimová,
e-mail – chadimova@cstv.cz

Dana Boučková, e-mail – bouckova@cstv.cz.

Je samozřejmě možné také telefonovat, ale je vhodnější poslat e-mail s tím, že pokud nebude dostatečně přesný, zaměstnanec ČSTV se s vámi spojí. Ne vždy je zaměstnanec přítomen a vám tak vznikají zbytečné náklady.

JUDr. Pavel Pávek,
ekonomický ředitel ČSTV

Okénko do sportovních svazů

● NA KOLOBĚŽCE O SVĚTOVÉ MEDAILE ●

Jízda na koloběžce nepatří dávno jen k dětským radovánkám. „Koloběžkování“ si nachází stále více vyznavačů mezi dospělou populací, a to nejen z řad turistů, ale i těch, kteří upřednostňují závodní pojetí. Vždyť koloběžkový pohyb trénuje celé tělo, lze si vypracovat, či udržet kondici s malým rizikem zranění, ideálně lze upravit partie hýžďových svalů a podpořit kardiovaskulární systém. Mnohdy používají koloběžku také sportovci po zranění k získání funkčnosti svalů a obnově fyzické kondice, kdy ještě nemohou naplno běhat nebo posilovat. Beznázorový a plynulý pohyb totiž umožňuje pozvolné zatěžování organismu bez otřesů a náhlých změn pohybu.

Koloběžkové soutěže u nás organizuje Český svaz koloběhu (ČSK), který vznikl koncem roku 1993 a od roku 2002 patří mezi přidružené svazy ČSTV. ČSK sdružuje 215 členů v 18 klubech.

Nejvyšší domácí soutěž se v letošním roce koná pod názvem Kostka kolobky – ROLLO LIGA ČR 2008 a začala o víkendu 26.–27. dubna ve Zlíně. V jejím rámci se jede každoročně od jara do podzimu 5–8 závodů, letos jsou dalšími dějišti Plzeň (17.–18. května), Šindlov u Vimperka (24.–25. května), Moravská Třebová (19.–20. července, zároveň soutěž Evropského poháru), Liberec (23.–24. srpna) a Rožnov pod Radhoštěm (6.–7. září). Jedno kolo zahrnuje dva závody, přičemž většinou se jezdí na tratích dlouhých do 30 km, časovky či kritéria do 10 km.



Podle pravidel jsou závody vypsané pro tři věkové kategorie – 10–18 let junioři a juniorky, 19–40 let senioři a seniorky, 41 a více veteráni a veteránky. Junioři a veteráni mohou na vlastní žádost startovat v kategorii koleů 18". Minimální věková hranice k účasti v soutěži je 10 let, tj. ten kdo ještě nedovršil 10 let nesmí startovat. Průměrné rychlosti nejlepších závodníků se pohybují od 25 do 28 km/hod a maximální rychlosti pak přesahují 80 km/hod. Ke koloběžkářským soutěžím a k turistice se používají silniční koloběžky ve trojí provedení: a) koloběžka s předním kolem 28" a zadním kolem 18" (16"), b) koloběžka s oběma koly 20" nebo c) koloběžka s oběma koly 12,5".

ČSK je zakládajícím členem Mezinárodní koloběžkové asociace (International Kicsled and Scooter Association – IKSA), založené v roce 1998. Svaz je od roku 1999 spolupředatelem mezinárodní soutěže koloběžkářů – Evropského poháru, na kterém se dále organizačně podílí stabilně Finsko, Nizozemsko, Německo a Itálie. Do soutěže se počítá vždy domluvený počet závodů, další se konají s přestávkami ve Švýcarsku, Dánsku, Belgii apod.

V roce 2001 se v Plzni uskutečnilo 1. mistrovství Evropy, na které navázal o rok později znovu evropský šampionát v Plzni a Karlových Varech. Nabyté zkušenosti zužitkovali organizátoři v roce 2004, kdy se v Karlových Varech a Plzni uskutečnilo historicky první mistrovství světa v koloběhu. Poprvé v historii se utkali silné národní týmy z téměř celého koloběžko-





vého světa. V konkurenci 58 špičkových závodníků z Belgie, Finska, Holandska, Německa, Itálie, Slovenska, USA, a dokonce Thajska splnili čeští reprezentanti společně s Finy roli favoritů a na šampionátu opanovali většinu stupňů vítězů, a to zejména ženy.

Světový šampionát se koná každé dva roky. V roce 2006 bylo pořadatelem finské Espoo, letos se přední světoví koloběžkáři chystají od 14. do 16. srpna do nizozemského Overijsselu.

-civ-

Sdělení ● Ohlasy ● Zajímavosti

● SMLOUVA ČSTV – INTERGRAM NA ROK 2008 ●

Pro rok 2008 byla podepsána nová smlouva mezi nezávislou společností výkonných umělců a výrobců zvukových a zvukově obrazových záznamů – INTERGRAM – a ČSTV, a to ve stejném rozsahu oprávnění jako v minulém roce. Předmětem smlouvy je udělení oprávnění ČSTV k výkonu práva užít uveřejněné záznamy výkonů umělců a zvukové a zvukově obrazové záznamy – videoklipy (dále jen „záznamy“) výkonů umělců nebo jiných zvuků k jejich sdělování veřejnosti, a to jejich provozováním ze záznamu a jeho přenosem a provozováním rozhlasového a televizního vysílání (dále jen „veřejná produkce“) při sportovních a tělovýchovných akcích pořádaných subjekty sdruženými v ČSTV a to:

- sportovními svazy,
- regionálními a krajskými sdruženími,
- tělovýchovnými jednotami a sportovními kluby,

přičemž TJ/SK a regionální sdružení prokazují svoji příslušnost k ČSTV evidenčním listem člena, resp. licencí ČSTV, krajská sdružení ČSTV registračním listem.

Smlouva je uzavřena na dobu určitou do 31. 12. 2008. Smluvní strany se také zavázaly, že nejpozději do 30. 11. 2008 započnou jednat o uzavření smlouvy na další období a dále, že veškeré údaje, které si poskytly podle této smlouvy, jsou důvěrnými zprávami určenými výlučně pro potřebu smluvních stran. Všechna podstatná fakta, potřebná pro činnost sdružených subjektů jsou shrnuta v níže uvedeném textu. Otázky touto smlouvou neupravené se řídí zejména autorským zákonem a občanským zákoníkem.

Pro potřeby smlouvy byly vyjasněny pojmy:

- Výkonný umělec** (dále jen „umělec“) je každá fyzická osoba splňující pojmové znaky podle § 67 autorského zákona, zastoupený společností INTERGRAM na základě jeho oprávnění

k výkonu kolektivní správy, které bylo uděleno podle § 98 autorského zákona rozhodnutím ministerstva kultury č.j. 3209/2001, individuálních a kolektivních smluv o zastupování, smluv se zahraničními ochrannými organizacemi a mezinárodních smluv.

- Výrobce** zvukových a zvukově obrazových záznamů (dále jen „výrobce“) je výrobce splňující znaky podle § 75 nebo § 79 autorského zákona, zastupovaný společností INTERGRAM na základě oprávnění k výkonu kolektivní správy, které bylo společností INTERGRAM uděleno podle § 98 autorského zákona rozhodnutím ministerstva kultury č.j. 3209/2001, individuálních smluv o zastupování, kolektivního členství IFPI ČR v INTERGRAM, smluv se zahraničními ochrannými organizacemi a mezinárodních smluv.
- Zvukový nebo zvukově obrazový záznam** je záznam zvukového nebo hudebního zvukově obrazového záznamu (videoklipu) výkonu umělce nebo jiných zvuků, vyrobených výrobcem.
- Sportovní a tělovýchovné akce** jsou veškeré sportovní a tělovýchovné akce pořádané sdruženími v jimi spravovaných prostorách i kdekoliv mimo ně a dále veškeré sportovní či tělovýchovné služby poskytované sdruženími, u nichž je vybíráno přímo či nepřímo kursové nebo jiná úhrada za jejich poskytování, není-li dále stanoveno jinak. INTERGRAM uděluje ČSTV nevýhradní a nepřevoditelné oprávnění k výkonu práva užít záznamy na veřejných produkcích při sportovních a tělovýchovných akcích bez ohledu na to, zda se při nich vybírá vstupné či nikoliv, a to jak na akcích výhradně tuzemských, tak i mezinárodních, s těmito výjimkami:
- Ustanovení této smlouvy se nevztahují na společenské akce pořádané sdruženími (diskotéky, výstavy a trhy, konference atd.), na ubytovací a stravovací zařízení provozovaná sdruženími a dále na akce, které pořádá jiná osoba v prostorách sdružení.
- Smlouva se rovněž nevztahuje na oddíly a kluby účastníci se nejvyšší a druhé nejvyšší skupiny celorepublikových soutěží (liga, extraliga atd.) ve fotbalu a ledním hokeji a dále na subjekty v ostatních sportovních odvětvích, které nemají statut občanských sdružení.
- Smlouva se rovněž nevztahuje na jakékoliv mistrovství Evropy, mistrovství světa a finálové soutěže evropských či světových pohárů v kterémkoliv sportovním odvětví. Pro jakékoliv rozšíření druhů užití záznamů a rozsahu jejich užití nad rámec této smlouvy je ČSTV povinen vyžádat si zvláštní svolení.

Vzhledem k rozsahu činností a širokému spektru subjektů, na které se smlouva vztahuje, se jedná o dohodu korektní, neboť náklady v přepočtu na jednoho člena za rok lze počítat na haléře. Prosím, informujte nás v případě, že se vyskytnou určité nejasnosti při kontaktech s pověřenými osobami Intergramu, abychom mohli případný budoucí kontrakt lépe uzpůsobit potřebám subjektů sdružených v ČSTV.

Mgr. Jan Boháč,
generální sekretář ČSTV

● ● ● CENY INZERCE V TP ZPRAVODAJI ● ● ●

tisková strana A5	= 5 000,- Kč	● 1/2 tiskové strany	= 2 600,- Kč
1/4 tiskové strany	= 1 400,- Kč	● 1/8 tiskové strany	= 800,- Kč

Inzerce v TP Zpravodaji je černobílá (v textové části) nebo černá + 1 barva (při umístění na vnější obálce), zpracovávána z pohotových podkladů (elektronicky ve formátu PDF, TIF, CDR nebo JPG v dostatečném rozlišení – 300 dpi). Ceny jsou uvedeny bez DPH. Při zakázce, u které bude vyžadováno plné grafické zpracování se cena zvyšuje o 100,- Kč (+ DPH).

● **PŘEHLED VYBRANÝCH AKCÍ SPORTOVNÍCH SVAZŮ NA ČERVEN** ●

- | | |
|---|----------------------|
| 1. 6. Zlatá liga v atletice | Berlín |
| 3. 6. – 7. 6. ME mužů a žen ve squashu | Bratislava |
| 5. 6. – 8. 6. ME v moderní gymnastice | Turín |
| 5. 6. – 8. 6. MS ve sjezdu na divoké vodě | Valsesia |
| 6. 6. Zlatá liga v atletice | Oslo |
| 6. 6. – 8. 6. MS v triatlonu | Vancouver |
| 6. 6. – 8. 6. MČR v boxu | Pižeň |
| 6. 6. – 8. 6. SP v rychlostní kanoistice | Szeged |
| 6. 6. – 8. 6. ČP v plavání | Praha |
| 7. 6. – 29. 6. ME ve fotbalu | Rakousko/Švýcarsko |
| 7. 6. MČR štafet v extrémním závodě | Malá Skála |
| 7. 6. – 8. 6. ČP ve slalomu na divoké vodě | Trnávka |
| 7. 6. – 8. 6. Primátorky ve veslování | Praha |
| 7. 6. – 8. 6. Moravia cup ve vodním lyžování - čluny | Olešovice |
| 9. 6. – 15. 6. Kvalifikace na OH basketbalistek | Madrid |
| 10. 6. – 14. 6. ME juniorů v silovém trojboji | Doněck |
| 12. 6. Zlatá tretra v atletice | Ostrava |
| 12. 6. – 15. 6. US Open v golfu | La Jolla |
| 13. 6. – 15. 6. SP v rychlostní kanoistice | Duisburg |
| 14. 6. – 15. 6. ČP cc a ve sjezdu horských kol | Špindlerův Mlýn |
| 14. 6. MČR jednotlivců v extrémním závodě | Jeseniky |
| 14. 6. – 15. 6. ČP (semifinále, finále) v hokejbalu | Opava |
| 14. 6. – 15. 6. MČR v šermu šavlí | Račice |
| 14. 6. – 15. 6. ČP v rychlostní kanoistice | |
| 14. 6. – 22. 6. Kolem Švýcarska v cyklistice | |
| 14. 6. – 20. 6. České akademické hry | Brno |
| 15. 6. ME horských kol | Albstadt |
| 15. 6. – 18. 6. Olympijská kvalifikace ve veslování | Poznaň |
| 20. 6. – 22. 6. MČR ve sp.gymnastice a skocích na trampolíně | Třinec |
| 20. 6. – 22. 6. SP ve slalomu na divoké vodě | Praha |
| 21. 6. – 22. 6. Evropský pohár v atletice | Leiria / Portugalsko |
| 21. 6. – 22. 6. MČR juniorů v atletice | Praha |
| 21. 6. – 28. 6. MS v inline hokeji | Bratislava |
| 21. 6. – 29. 6. Champions Trophy v pozemním hokeji | Rotterdam |
| 21. 6. – 29. 6. MSJ v softballu | Whitehorse / Kanada |
| 21. 6. – 22. 6. O pohár Kostelce ve vodním lyžování | Kostelec u Jihlavy |
| 21. 6. – 22. 6. Mezistátní plavecké čtyřutkání | Praha |
| 23. 6. – 30. 6. Mezinárodní tenisové mistrovství Anglie | Londýn |
| 24. 6. – 26. 6. MČR v silniční cyklistice | N.Bystřice/Třeboň |
| 25. 6. – 28. 6. MS mužů a žen v benčpresu | Praha |
| 26. 6. ČR–Bělorusko, kvalifikace ME fotbalistek | Praha |
| 26. 6. – 29. 6. ČP v plážovém volejbalu | Olomouc |
| 27. 6. – 29. 6. SP v rychlostní kanoistice | Poznaň |
| 28. 6. VC Prahy v zápase | Praha |
| 28. 6. – 27. 6. Evropský pohár ve vícebojích | Jyväskylä |
| 28. 6. – 29. 6. MČR družstev ve foosballu | |
| 28. 6. – 29. 6. MČR v rogainingu | Boží Dar |

- | | |
|---|-----------|
| 28. 6. – 29. 6. MČR do 23 let v plážovém volejbalu | Brno |
| 28. 6. – 29. 6. Superliga EP v atletice | Hengelo |
| 28. 6. MS v akrobatickém rock and rollu | Oberwart |
| 29. 6. ČP ve sjezdu horských kol | Karlovice |

● **S O U B O R U S N E S E N Í** ●
20. VALNÉ HROMADY ČSTV, KONANÉ DNE 19. DUBNA 2008

Usnesení č. I/1 – Ke zprávě o činnosti Výkonného výboru ČSTV od 19. VH ČSTV a naplňování Programového dokumentu 2006–2010, včetně kontroly plnění usnesení 19. VH ČSTV

20. valná hromada ČSTV

s c h v a l u j e

zprávu o činnosti Výkonného výboru ČSTV od 19. VH ČSTV a naplňování Programového dokumentu 2006–2010, včetně kontroly plnění usnesení 19. VH ČSTV

b e r e n a v ě d o m í

stav prací na materiálu "Strategie ČSTV" ke dni 20. valné hromady ČSTV, tj. k 19. 4. 2008

u k l á d á

Výkonnému výboru ČSTV

projednat s Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy snížení povinnosti pokrytí vlastních nákladů u státního příspěvku na údržbu a provoz sportovních a tělovýchovných zařízení ze 30 % na 15 %

Usnesení č. I/2 – Ke zprávě o hospodaření ČSTV za rok 2007, včetně zprávy o hospodaření sportovních center, hospodaření s rezervním fondem ČSTV a vyúčtování státních příspěvků za rok 2007

20. valná hromada ČSTV

s c h v a l u j e

výsledek hospodaření Českého svazu tělesné výchovy za rok 2007 ve výši 16,577.167,77 Kč a jeho rozdělení takto:

- částka 64.817,17 Kč se přiděluje rezervnímu fondu ČSTV
- částka 1,657.091,41 Kč se přiděluje sociálnímu fondu
- částka 14,855.259,19 Kč se přiděluje na účet nerozděleného zisku (932)

u k l á d á

Výkonnému výboru ČSTV

nadále činit takové kroky ve společnosti SAZKA, a.s., aby případný dopad zákona o dani z přidané hodnoty byl co nejmenší vůči bilanci zdrojů plánované na 19.valné hromadě ČSTV, a současně

zabezpečit, aby jakékoliv zdroje nad plánovaný odvod výtěžku SAZKA, a.s., za rok 2007 byly výhradně použity k financování sdružených subjektů, a to v poměru dělicích kritérií platných pro rok 2007.

Usnesení č. I./3 – Ke zprávě o majetku ČSTV za rok 2007

20. valná hromada ČSTV

s c h v a l u j e

1. předloženou zprávu o majetku ČSTV za rok 2007
2. majetkové dispozice s majetkem ČSTV takto:
 - a) prodat pozemky parc. č. 38 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 127 m², parc. č. 39/1 – ostatní plocha o výměře 1195 m², parc. č. 39/2 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 37 m² a budovu bez čp. na pozemku parc. č. 39/2, to vše v katastrálním území Všenory, obec Všenory, a to na základě veřejného výběrového řízení, popř. i zrealizovat dražbu, s cílem dosáhnout nejvyšší možnou cenu
 - b) prodat pozemek parc. č. 655/1 – trvalý travní porost o výměře 3555 m², v katastrálním území Mšeno nad Nisou, obec Jablonec nad Nisou, a to za cenu co možná nejvýhodnější

u k l á d á

Výkonnému výboru ČSTV
pokračovat ve správě akciového kapitálu a podílů ve společnostech s ručením omezeným v rozsahu uvedeném ve „Zprávě o majetku ČSTV za rok 2007“

Usnesení č. I./4 – Ke zprávě Revizní komise ČSTV

20. valná hromada ČSTV

s c h v a l u j e

zprávu Revizní komise ČSTV

Usnesení č. I./5 – K návrhu novely Statutu Revizní komise ČSTV

20. valná hromada ČSTV

s c h v a l u j e

Statut Revizní komise ČSTV

Usnesení č. I./6 – K bilanci společných zdrojů ČSTV a návrhu na jejich rozdělení na rok 2008

20. valná hromada ČSTV

b e r e n a v ě d o m í

bilanci společných zdrojů Českého svazu tělesné výchovy uvedenou v části A I a B I

s c h v a l u j e

1. rozdělení státních příspěvků na jednotlivé programy dle návrhu, který je uveden v části A II materiálu
2. rozdělení výtěžku SAZKA, a.s., a dalších vlastních zdrojů ČSTV mezi komory takto:
 - a) úhrada roku 2006 85,485.300,00 Kč
 - b) úhrada snížené dohadné položky výtěžku SAZKA, a.s., za rok 2007 49,794.266,91 Kč
 - c) komora TJ/SK pro rok 2008 308,566.300,00 Kč
 - d) komora svazů pro rok 2008 266,580.700,00 Kč
 - e) převést do hospodaření ČSTV (zaokrouhlení) 33,09 Kč
3. převod úrokového výnosu z rezervního fondu do zdrojů roku 2008

p o v ě ř u j e

Výkonný výbor ČSTV

správu státních prostředků na investice a prostředků na Program ČSTV „Sportuj s námi“

u k l á d á

Výkonnému výboru ČSTV

aby v případě jakékoliv změny zdrojů provedl nový výpočet a seznámil s ním bezodkladně sdružené subjekty

Usnesení č. I./7 – K návrhu rozpočtu ČSTV na rok 2008

20. valná hromada ČSTV

s c h v a l u j e

1. rozpočet útvarů ČSTV na rok 2008 v objemu 27,927.000 Kč
2. rozpočet společných výdajů ČSTV na r. 2008 v objemu 39,290.000 Kč
3. krytí rozpočtu útvarů ČSTV příspěvky obou komor takto:
 - a) komora TJ/SK 14,982.800 Kč
 - b) komora svazů 12,944.200 Kč
4. krytí rozpočtu společných výdajů ČSTV příspěvky obou komor takto:
 - a) komora TJ/SK 21,079.100 Kč
 - b) komora svazů 18,210.900 Kč
5. rozpočet sportovních center ČSTV na rok 2008, jakožto rozpočet směrný

p o v ě ř u j e

Výkonný výbor ČSTV

úpravou rozpočtu sportovních center ČSTV v případě vzniku zásadních skutečností, se kterými rozpočet nemohl počítat

Usnesení č. II./1 – K návrhu klíče pro dělení vlastních zdrojů ČSTV, včetně státního příspěvku Ministerstva financí ČR na veřejně prospěšnou činnost v oblasti tělovýchovy a sportu v roce 2008, ve prospěch sdružených TJ a SK v roce 2008

Sbor zástupců TJ/SK 20. valné hromady ČSTV

s c h v a l u j e

předložený klíč pro dělení vlastních zdrojů ČSTV, včetně státního příspěvku Ministerstva financí ČR na veřejně prospěšnou činnost v oblasti tělovýchovy a sportu v roce 2008, ve prospěch tělovýchovných jednot a sportovních klubů pro rok 2008

u k l á d á

Výkonnému výboru ČSTV

provést propočet příspěvku podle schváleného klíče a oznámit předpokládanou výši příspěvku jednotlivým regionálním sdružením ČSTV nejpozději do 30. dubna 2008

Usnesení č. II./2 – K návrhu klíče pro dělení státního příspěvku na provoz a údržbu tělovýchovných, sportovních a turistických zařízení v roce 2008

Sbor zástupců TJ/SK 20. valné hromady ČSTV

s c h v a l u j e

předložený klíč pro dělení státního příspěvku na provoz a údržbu tělovýchovných, sportovních a turistických zařízení pro rok 2008

u k l á d á

Výkonnému výboru ČSTV

provést propočet příspěvku podle schváleného klíče a oznámit předpokládanou výši příspěvku jednotlivým regionálním sdružením ČSTV nejpozději do 30. dubna 2008

Usnesení č. III./1 – K návrhu klíče pro dělení vlastních zdrojů ČSTV, včetně státního příspěvku Ministerstva financí ČR na veřejně prospěšnou činnost v oblasti tělovýchovy a sportu v roce 2008, ve prospěch sdružených svazů v roce 2008

Sbor zástupců svazů 20. valné hromady ČSTV

s c h v a l u j e

klíč pro dělení vlastních zdrojů ČSTV, včetně státního příspěvku Ministerstva financí ČR na veřejně prospěšnou činnost v oblasti tělovýchovy a sportu v roce 2008, ve prospěch sdružených svazů v roce 2008 dle předloženého návrhu

u k l á d á

Výkonnému výboru ČSTV

provést propočet příspěvku podle schváleného klíče a oznámit předpokládanou výši příspěvku jednotlivým svazům do 30. 4. 2008

Usnesení č. III./2 – K návrhu na přijetí nových svazů za členy ČSTV

Sbor zástupců svazů 20. valné hromady ČSTV

n e s c h v a l u j e

přijetí Českomoravského svazu malé kopané za řádného člena Českého svazu tělesné výchovy

NAKLADATELSTVÍ OLYMPIA, a. s. připravuje pro sportovní fanoušky

*tradiční obrazovou publikaci
z vrcholné sportovní události roku*



PEKING 2008

HRY XXIX. LETNÍ OLYMPIÁDY

Knihu je možno **do 30. 6. 2008** objednat
v počtu 5 a více kusů
za zvýhodněnou cenu **325 Kč**
(sleva 35 % z maloobchodní ceny 499 Kč!).

Při objednávce menšího počtu kusů nebo po tomto termínu
platí cena **375 Kč** (sleva 25 %).

K ceně bude připočítáno poštovné, vyzvednout můžete i osobně.

*Objednávejte prosím e-mailem nebo poštou
(uveďte heslo LOH) na adrese:*



**Nakladatelství Olympia, a. s.,
Vaníčková 2, 160 17 Praha 6-Strahov,
tel./fax: 274 821 530, e-mail: olysklad@volny.cz**

OBJEDNACÍ LÍSTEK

Objednávám odběr výtisků publikace **PEKING 2008**

Jméno a příjmení

Adresa

PSC e-mail tel

Datum Podpis

● ČLENOVÉ ČSTV SE NYNÍ MOHOU TĚŠIT NA UNIKÁTNÍ VÝHODY OD POŠTOVNÍ SPOŘITELNY ●

ČSTV se snaží vyjít vstříc potřebám sportovních klubů a TJ i v oblasti bankovních služeb. Navázala proto dlouhodobou spolupráci s Poštovní spořitelnou. V oblasti běžných účtů banka sportovcům nabídne zajímavé výhody, říká v rozhovoru Tomáš Basista, manažer segmentu SME Poštovní spořitelny.

Co vás vedlo k tomu pustit se do spolupráce s ČSTV?

Činnost organizací v neziskovém sektoru, zejména sportovních spolků a klubů, se bez podpory veřejnosti a příspěvků vlastních členů neobejde. Pro správu peněz a finanční služby proto chceme těmto subjektům nabídnout jednoduchý, dostupný a hlavně levný účet s unikátními výhodami pro členy ČSTV.

Můžete svoji představu konkretizovat?

Konkrétně jde o náš program Postkonto Neziskový sektor, který kromě standardních vlastností nabízí **bezplatné vedení účtu**, které Poštovní spořitelna poskytuje neziskovým organizacím jako jediná banka u nás. Ani za samotné zřízení účtu a pravidelné měsíční výpisy v papírové i elektronické podobě neplatí **žádné poplatky**.

A kde jsou ty unikátní výhody?

Jedná se o některé poplatky, například příchozí platby za polovinu, tedy pouhé tři koruny, nebo zvýhodnění zadávaných transakcí. Kluby ocení i jednodušší placení členských příspěvků díky možnosti vydávat složenky k úhradě požadované částky.

Klubům chcete nabídnout i finanční odměny...

Pokud si organizace u nás založí účet, může doporučit k jeho zřízení i dalšího člena ČSTV. Když bude úspěšná, získá od nás finanční bonus 500 Kč. Přitom počet takto doporučených účtů není omezený. Není nic jednoduššího, než využít přiloženou samolepku v tomto čísle.

Tabulka 1

Výhody Postkonta Poštovní spořitelny pro členy ČSTV

- **Zdarma** zřízení a vedení účtu, zřízení trvalých příkazů a svolení k inkasu, vydání platební karty, zřízení a vedení internetového a mobilního bankovníctví,
- Papírové a elektronické výpisy z účtu **bez poplatku**,
- **Speciální zvýhodnění pro TJ/SK** – příchozí platby za 3 Kč, zvýhodněné poplatky za transakce
- **Jednodušší placení členských příspěvků.**

Tabulka 2

Odměna 500 Kč od Poštovní spořitelny

- doporučte dalšího člena ČSTV
- na přiloženou samolepku vyplňte číslo vašeho účtu na a nechte ji nalepit na Žádost o založení účtu vám doporučenému klubu/jednotě.
- proběhne-li na účtu během 2 měsíců od zřízení alespoň 1 transakce, připišeme vám odměnu
- počet doporučených Postkont není omezen



CESTOVÁNÍ S KNIHOU Z OLYMPIE



Miroslav Hrdlička a kolektiv: ZPÁTKY DO EVROPY / Turistický zeměpis

Publikace není encyklopedií, ani atlasem, ani průvodcem, přesto v sobě obsahuje všechny jejich přednosti. Seznámí nás se všemi evropskými státy, dopřeje nám přehled údajů, které zpravidla obsahují encyklopedie, slovníky či ročenky, ať už jde o statistické údaje, či přiblížení geografie a historie států, ale také nám jednotlivé země představí ze sice méně objektivního, ale o to zajímavějšího hlediska – nabídne nám pohled autorů na typické povahové rysy Evropanů, gastronomii jednotlivých národů atd. Samozřejmě nesmí chybět ani přehled nejzajímavějších lokalit jednotlivých států. To vše v doprovodu fotografií a s mapovou přílohou. Proč mířit za oceán, když máme všechno na dosah ruky?

1. vyd., 520 s. + 48 s. bar. příloh, cena váz. 649 Kč

Jan Šťovíček: SPERMIE ZE ZMIJE

Záchranář, dobrodruh, cestovatel a především vtipný autor nevědních cestopisů přidal ke svým dílům další, tentokrát vypovídající o cestě na jihovýchod Evropy. Časově krátká, ovšem rozsahem významná a náročná miniepedice Scorpio IV znovu objevuje poválečný Balkán a především dobývá Albánii. 1. vyd., 232 + 16 s. bar. příl., cena váz. 169 Kč



Will Randall: INDICKÉ LÉTO / Dobrý muž v Asii

Will Randall se domníval, že vyučovat na střední škole v centru Londýna je dost obtížná práce. Ale to nebylo nic ve srovnání s jeho přístím úkolem: záchranou školy ve slumu v indickém městě Púna. Will, jenž se tam učil zrovna tak jako vyučoval, shledal, že mu život zcela změnila jeho pozoruhodná třída sirotků: Dulaběš, třídní vtipálek, Prakáš, který se naučil samostatnosti při čištění míchaček na beton, či trochu střelená Tanúšří, fanyka zpěvačky „Mara-dony“. Když slumová baroni vyhrožují, že srovnají školu se zemí, napadne Willa zachránit ji nastudováním divadelní hry, jejíž provedení by přineslo tolik potřebné peníze. Vybere staroindický, sanskrtem psaný epos *Rámájana* o dvaceti čtyřech tisících dvojverší... Zábavná, břitká i jímavá kniha uchvacuje nevědními postřehy, oslavuje život a ukazuje Indii, jak ji turisté obvykle nespátí. Přeložil Jakub Florian. 1. vyd., 236 s., formát 130x200 mm, cena brož. 199 Kč



Knihy si můžete objednat (nebo zakoupit) v obchodním a expedičním oddělení Nakladatelství OLYMPIA, a. s., Vaníčková 2, blok D, 160 17 Praha 6-Strahov, tel./fax: 274 821 530, e-mail: olysklad@volny.cz. Více informací najdete na

www.iolympia.cz

Vydává Nakladatelství Olympia, a. s., ve spolupráci s VV ČSTV ● <http://www.cstv.cz/tp.htm> ● Adresa redakce: Zátokova 100/2, 160 17 Praha 6, tel. 233 017 416, fax: 233 358 467 ● Uzávěrka čísla 20. 5. 2008 ● Redaktor: Vladimír Cívín ● Distribuováno zdarma ● Registrační číslo MK ČR E 4706 ● Za správnost a věcný obsah článků odpovídají jednotliví autoři ● ISSN 1212-1061

Objednávky knižní produkce adresujte expedičnímu oddělení Nakladatelství Olympia, a. s., Vaníčková 2, blok D, 160 17 Praha 6-Strahov, tel./fax: 274 821 530, e-mail: olysklad@volny.cz